

пробы готовой продукции имеется ящик с замком, установлен в холодильнике для молочных продуктов. Суточная проба отбирается в объеме порции в специально прокипяченные банки с крышками, хранится 48 часов в холодильнике в маркированном ящике под замком.

Требования к перевозке и приему в ДО пищевых продуктов: доставка пищевых продуктов осуществляется специализированным транспортом поставщиков. Доставка сырья и готовой продукции раздельная. Скоропортящиеся продукты перевозят в изотермическим транспортом ЗАО «Суджанский мясокомбинат», ИП Алунтьев. В накладных имеется отметка о проведении мытья и дезинфекции транспорта.

Оборотную тару очищают, промывают с 2% раствором кальцинированной соды, ошпаривают кипятком, высушивают, хранят на стеллажах в помещении для тары. Все пищевые продукты поступают при наличие документов, подтверждающих их качество и безопасность. Маркировочные ярлыки сохраняют до окончания реализации продукции. Бракераж сырых продуктов проводит медсестра, при ее отсутствии – кладовщик. Вносится запись в журнал бракеража сырых продуктов. Условия хранения пищевых продуктов соблюдаются. Сроки годности соблюдены.

Санитарное содержание помещений: все помещения детского сада убирают влажным способом с применением моющих средств не менее 2 раз в день при открытых окнах или фрамугах. Протирают пыль у плинтусов, под мебелью, протирают радиаторы, подоконники, ручки дверей, шкафов, выключатели. Влажную уборку в групповых проводят после каждого приема пищи, после сна детей.

Рабочие столы на пищеблоке и столы в групповых после каждого приема пищи моют горячей водой с моющим средством. Ветошь промывают, сушат. В помещениях пищеблока ежедневно проводится уборка: мытье полов, удаление пыли и паутины, протирание радиаторов, подоконников, еженедельно с помощью моющих средств проводят мытье стен, осветительной арматуры, очистку стекол от пыли и копоти. Генеральная уборка проводится раз в месяц с последующей дезинфекцией всех помещений, оборудования, инвентаря. Ковры ежедневно пылесосят и чистят влажной щеткой. Санитарно-техническое оборудование ежедневно обеззараживают с использованием раствора Жавелиона. Моют сиденья на унитазах, ручки сливных бачков, ручки дверей теплой водой с моющим средством. Горшки моют после каждого использования при помощи ершей, используют моющие средства. Ванны, раковины, унитазы чистят дважды в день ершами с использованием моющих и дезсредств.

Генеральную уборку во всех помещениях проводят раз в месяц с применением моющих и дезинфицирующих средств. Окна снаружи и изнутри моют по мере загрязнения. Уборочный инвентарь для туалета имеет сигнальную окраску. Дезрастворы и моющие средства хранят в специальных шкафах в туалетных. Имеется отдельная комната под замком для приготовления дезинфицирующих средств. Растворы с дезсредствами имеют крышки, четко надписи с указанием названия средства, его концентрации, даты приготовления. Инструкции по использованию моющих и дезсредств представлены. Окна в помещения засечены от залета насекомых. Игрушки моют ежедневно в конце дня. Кукольная одежда стирается по мере загрязнения. Выделены промаркованные тазы для мытья игрушек. Смена постельного белья проводится по графику один раз в неделю. Грязное белье доставляют в постирочную в специальном промаркованном мешке.

Имеется договор на проведение дератизационных работ с И. П. Лепшевой Н. А. № 19 от 01.01.2018г. Последняя обработка проведена в октябре 2018 г. Следы грызунов не обнаружены.